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Цель: формирование нравственно-волевых качеств ребенка старшего дошкольного 

возраста. 

Задачи: 

 формирование нравственных качеств у детей (доброты, сострадания, сочувствия к 

другому человеку) 

 формирование умения работать в команде 

Целевая аудитория: дети 5-6 лет. 

Планируемый результат: сформировать представление о том, как оказать помощь 

другу и другим людям. 

Ход занятия: 

1. Беседа  

Проблемная ситуация: Ребята, сегодня во время игр с «лего» ребята строили из 

конструктора животных для домашнего зоопарка, нечаянно Рома толкнул своего друга 

Веню, все рассыпалось, и Веня заплакал. 

 Что нужно сделать Роме, а что другим ребятам? (дети предлагаю варианты, педагог 

предлагает проиграть данную ситуацию) 

2. Игра «Помоги другу» вызывается друг и желающий помочь ребенок, они 

поднимают с пола разбросанные части «лего» и помогают составить снова животное. Дети 

радуются положительному результату. 

 Ребята, а как можно успокоить своего друга, если он расстроен по вашей вине? Какие 

слова мы подбираем? 

3. Игра «Волшебные слова» дети становятся в круг, передают колокольчик, 

предлагают варианты волшебных слов и ситуаций помощи своему другу. 

4. Рисование «Открытки-послания своему другу»  

В конце занятия детям предлагается нарисовать добрый рисунок –послание для 

своего друга, вывешивая на доску, который, ребенок проговаривает по теме своего рисунка 

несколько предложений по нему.  Например, я всегда тебе Веня помогу убрать игрушки и 

т.д. 

5. Рефлексия (подведение итогов, анализ) 

 Ребята, как выбудете поступать, если вашему другу нужна будет помощь… 

 Что будете делать? 

 


